

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年4月18日 星期三 戊戌年三月初三 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一刊号 CN41-0005 第11723期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平在十九届中央国家安全委员会第一次会议上强调 全面贯彻落实总体国家安全观 开创新时代国家安全工作新局面

新华社北京4月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央国家安全委员会主席习近平4月17日下午主持召开十九届中央国家安全委员会第一次会议并发表重要讲话。习近平强调,要加强对国家安全工作的集中统

一领导,正确把握当前国家安全形势,全面贯彻总体国家安全观,努力开创新时代国家安全工作新局面,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供牢靠安全保障。李克强、栗战书出席会议。

习近平在讲话中强调,中央国家安全委员会成立4年来,坚持党的全面领导,按照总体国家安全观的要求,初步构建了国家安全体系主体框架,形成了国家安全理论体系,完善了国家安全战略体系。(下转第四版)

我市组团参加第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会

周斌张雷明参加

本报郑州讯(记者王民峰)4月17日,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州开幕,我市组团参加此次盛会。

市委书记周斌,市长张雷明,市委常委、秘书长杨克俊,副市长刘文海,市城乡一体化示范区党工委书记齐俊禄分别参加本届投洽会开幕式暨重大合作项目签约仪式、中原开放发展论坛、平顶山市市情说明会暨项目签约仪式等活动,到投洽会展馆平顶山展区和平高集团所属两家合资公司展区察看指导,并与部分重要客商进行会谈交流。

中国(河南)国际投资贸易洽谈会是我省唯一的国家级、国际性投资贸易促进活动,已

连续成功举办十一届。本届投洽会由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好协会共同主办,主题为“开放创新、合作共赢”,以高峰论坛、专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示等为主要内容,更加突出国际性、针对性和实效性。为充分利用好本届投洽会搭建的平台,推动我市经济技术合作和招商引资工作取得新实效,我市高度重视,精心组织,积极邀请客商、洽谈项目,共邀请800多名客商参加。

张雷明在市情说明会暨项目签约仪式上致辞。张雷明首先代表市委、市政府向各位嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持我

市发展的各界人士表示衷心感谢。在简要介绍市情后,张雷明说,近年来,平顶山市加快推动新材料、新能源、装备制造、新医药等产业发展,综合实力稳步增强,对外开放平台和机制不断完善,开放的要素更加活跃、基础更加坚实。当前,全市上下正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦综合实力重返全省第一方阵目标,把开放招商作为“一号工程”,深度融入国家“一带一路”建设和全省“三区一群”战略,努力推进更深层次更高层次的对外开放。这次推介会推出的重点招商项目,涉及高新技术、生态环保、高成长服务业、先进装备制造、城市创新综合体等

多个领域,真诚欢迎各位企业家到平顶山投资创业、共谋发展。我们将牢固树立服务企业至上的理念,秉承亲商、安商、富商的宗旨,努力营造良好的营商环境,更有效维护公平竞争的市场秩序,让平顶山成为各位嘉宾和朋友投资兴业的沃土、成就梦想的舞台。

在开幕式暨重大项目签约仪式上,我市签约了郑县电子终端产业园、宝丰县年产10万吨针状焦、鲁山县奥伦达部落房车营地等10个重大项目,投资总额112.3亿元。在市情说明会暨项目签约仪式上,我市共有60个项目达成合作协议,投资总额669.83亿元,其中协议投资金额312.8亿元。

市委决定开展向王峰涛同志学习活动

以实际行动为我市晋位次争上游走在前列、综合实力重返全省第一方阵作出新的更大贡献

本报讯(记者毛玺玺)4月16日,市委办公室下发《中共平顶山市委关于开展向王峰涛同志学习活动的决定》。

王峰涛,1979年7月出生,2005年11月参加公安工作,生前系市公安局姚孟派出所案件侦办大队民警。2018年3月2日,王峰涛在办案返回途中突发心脏病,不幸因公殉职。王峰涛始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,忠诚履行人民警察的神圣职责和光荣使命,以饱满的工作热情和忘我的工作态度,坚守在自己的工作岗位上,先后荣获“全市平安建设先进工作者”荣誉称号,荣立个人三等功1次,获得个人嘉奖两次,连续3年被评为市优秀公务员。

决定指出,王峰涛同志的事迹感人至深,精神催人奋进。他是全市公安战线忠诚为民的时代典范,是全市学习贯彻党的十九大精神实践中涌现出的先进楷模,是全市党员干部学习的榜样。为进一步弘扬王峰涛同志的先进事迹、崇高精神和优秀品质,激励全市党员干部调整工作状态,转变工作作风,重整行装再出发,撸起袖子加油干,市委决定在全市开展向王峰涛同志学习活动。

决定要求,向王峰涛同志学习,就是要学习他信念坚定、忠诚履职的政治品质。王峰涛同志始终坚持以人民公安为人民,牢固树立“四个意识”,切实做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。从警以来,他始终扎根基层一线,无论是在治安状况复杂的乡镇农村,还是在危险丛生的扫黑除恶专项斗争前沿,他始终不忘初心、牢记使命,把打击违法犯罪、保护一方平安作为自己的神圣职责,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,用青春和热血诠释了人民警察对党和人民忠诚的政治品质。全市每一名党员干部都要像王峰涛同志那样,坚定理想信念、对党绝对忠诚,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把牢政治方向,筑牢思想根基,永葆共产党人的政治本色。

向王峰涛同志学习,就是要学习他服务人民、无私奉献的公仆情怀。王峰涛同志有着强烈的宗旨意识和群众观念,时刻把群众冷暖记在心头。在担任曹镇派出所社区民警的11年时间里,他坚持从点滴做起,为群众做好事、办实事、解难事。全市每一名党员干部都要像王峰涛同志那样,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,时刻把人民群众的需求和利益放在心上,用真情和实干赢得群众的信任、支持和拥护。

向王峰涛同志学习,就是要学习他敢于担当、恪尽职守的敬业精神。王峰涛同志始终对自己高标准严要求,勤奋敬业,孜孜以求,是一个地道的“工作狂”。全市每一名党员干部都要像王峰涛同志那样,始终坚守立足本职岗位,强化责任担当,始终保持干事创业的激情,扎实工作,努力创造一流的业绩。

向王峰涛同志学习,就是要学习他清正廉洁、一身正气的崇高品格。在办案过程中,王峰涛同志始终坚持严格执法、秉公办事,从不办关系案、人情案、金钱案。全市每一名党员干部都要像王峰涛同志那样,严于律己、廉洁奉公,始终保持两袖清风、一身正气,以实际行动维护共产党员的良好形象。

决定强调,当前,我市正处于全面建成小康社会的关键时期,各级各部门要充分认识向王峰涛同志学习的重要意义,把开展向王峰涛同志学习与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与全市干部作风大整顿结合起来,与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,精心组织,科学安排,迅速在全市掀起学习热潮。全市广大干部要以王峰涛同志为榜样,脚踏实地、奋发进取,埋头苦干、忠诚奉献,以实际行动为我市晋位次争上游走在前列、综合实力重返全省第一方阵作出新的更大贡献。

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵



田间管理保丰收

4月17日上午,在石龙区高庄街道张庄村张庄艾种植基地,村民在田间除草。

该区采用“公司+基地+农户”的模式,通过技术指导、合同收购等措施,积极扶持农民种植艾草。今年张庄社区种植艾草近200亩,春耕时节,当地田间处处是农民辛勤劳作的身影。

本报记者 张鸿雨 摄

搬出穷山窝 开创新生活

张良镇113户贫困家庭易地搬迁不花钱住新房

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)“抓蛋(方言,指抓阄)分房没啥说,分到几层俺都高兴,是党的扶贫好政策让俺不掏钱就住上了这么好的房子。”4月15日下午,在鲁山县张良镇易地扶贫搬迁安置点思源居小区举行的分房仪式上,今年58岁的姚某程村贫困户蔡海军高兴地说。

据张良镇镇长魏建运介绍,该镇现有7个贫困村,733户建档立卡贫困户。建档立卡贫困户人口大部分居住在南部浅山丘陵区,那里自然条件差,饮水困难、交通不便、庄稼望天收。

为摘掉山区建档立卡贫困户的穷帽子,该县县委、县政府经过认真研究并广泛征求贫困户的意见,决定实施易地扶贫搬迁,建设思源居小区安置点。

思源居小区占地总面积22亩,规划建设3排6栋4-6层楼房,可安

置113户438名贫困群众。小区于2017年10月开工建设,今年3月建成,目前水、电、路全通,屋内屋外全部粉刷。在当天的分房过程中,该镇纪委全程参与,确保公开、公正、公平。

记者在思源居小区看到,6栋白色住宅楼错落有致地分布在彭河北岸,小区环境优美,向西200米是该镇南北大道汉王大道。汉王大道西边是张良镇农产品产业园,搬迁户入住后很容易就能找到工作。

按照搬得出、住得稳、能脱贫、可致富的目标,该镇坚持以群众自愿搬迁为基础,加大宣传、逐户动员,使易地搬迁政策家喻户晓;严格搬迁对象识别程序,公布搬迁条件,按照群众申请、入户核实、小组评议、村委会公示、镇政府复核公示的程序,保证搬迁对象识别精准,实现应搬尽搬、不漏一户。同时,该镇成立领导

小组,负责易地扶贫搬迁项目建设的指导、协调、监督、推进,并与县质监站密切配合,严把质量关;选出懂工程技术的搬迁户作为监督员,从原材料购进到施工过程层层监管。

为解除搬迁户的后顾之忧,该镇利用经济发达镇行政管理体制改革试点契机,一方面把一些公益性岗位留给贫困劳动力,另一方面鼓励镇区企业开发用工岗位,引导贫困户就近进厂务工。在配套设施建设上,该镇在思源居小区建了一条景观道路、一所标准化卫生室、一处多功能文化娱乐活动场所、3个日光温室大棚,方便搬迁群众出行、就医、健身娱乐及就业。

当天,蔡海军抓到了二楼,一家三口分到75平方米。“搬到新房生活方便了,还容易找到活干,相信有党和政府的帮助,俺家很快就能脱贫。”他说。

56年党龄的老党员坐着轮椅来投票

——卫东区鸿鹰街道大营村换届选举小记

全市烟苗移栽开始

4月16日,汝州市庙下镇寺上村烟农王顺奇正在“上六片”示范田内利用移栽机进行烟苗移栽,拉开了我市一年一度烟苗移栽序幕。本报记者 田秀忠 摄

度的烟叶种植大幕。王顺奇预计用5天时间可完成包括其两个儿子家在内的200亩烟苗移栽。本报记者 田秀忠 摄

河南首个省定贫困县脱贫摘帽

(见第四版)

“接到选举通知后,为选好大营村新一届党支部班子,他不顾自己行动不便,要求家人用轮椅推着他到现场投上了神圣的一票。”4月17日,我市村(社区)“两委”换届选举领导小组办公室有关负责人向记者介绍了在督导我市村(社区)“两委”换届选举工作中发现的感人故事。

“接到选举通知后,为选出新的班子和群众的‘领头雁’,我一定要去。”最后,刘贵梅在家人的协助下,按时到会投上了一票。

年轻党员同样让人感动。29岁的村民郭洋洋是位年轻党员,现在深圳工作,接到选举通知后,他专程请假连夜乘飞机返回家乡参加选举,投上自己庄严的一票。

“街道领导对换届选举工作精心部署,党员们积极支持,选举才得以顺利进行。”大营村党支部负责人说,该村有4个自然村、14个村民组,总人口16560人,村党

部现有党员410名,村子面积大、党员群众多、各种关系错综复杂。卫东区村(社区)“两委”换届选举工作启动后,鸿鹰街道把大营村“两委”换届工作作为首要任务来抓,精心组织谋划,成立了大营村“两委”换届选举工作组,建立健全协调会议、重大问题报告、情况通报等制度,切实加强换届选举工作的统筹协调和组织领导,并以党支部为单位,抽调精干力量,集中时间和精力,采取召开座谈会、入户走访、个别谈话、发放问卷、填写“一村八表”等方式,深入开展调查摸底工作,全面掌握班子

现状和社情民意,准确把握党员群众思想动态,并严格按照“十不能”“十不宜”的标准进行排查。

同时,该街道结合“百名干部下基层、集中化解矛盾问题”活动,集中排查治理矛盾和问题,逐个排查因“五种情形”不能参加选举大会的人员,最终确定大营村因“五种情形”不能参加选举大会的党员39人。日前,在大营村换届选举现场,该村应到党员371人,实到党员368人,参会率达99%,选举顺利进行。

(本报记者 毛玺玺 田秀忠)